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Survey Summary

Survey Information

Date of Survey: 

June 3 – June 17, 

2024

Number of 

responses: 

92 individual 

organizations

Circulation:

Charter Signatories 

Languages:

English, French

33%

27%

6%

20%

2%

5%

2%
1%

4%

International NGO

National NGO

Local NGO

Red Cross Red Crescent Movement /
National Society

UN Agency

NGO Network

Think Tank

Consultancy

Other (please specify)

Type of Organizations Responding to the Survey



Signatory Progress on Targets

  

  

  

  

                       

                                 

                                    

                      

Status of Target Development

Number of Organizations



Existing expertise 

59%

41%

Yes

No

Are you aware of guidance available on 

the Charter Website?

34%

49%

17%

Beginner Level Progressing Level Established level

How would you rate your organization’s 

ability (knowledge and skills) to implement 

the Charter’s commitments?



Challenges faced by organizations from 

developing and updating targets

                                      
              

                                 
                             

           

                                      
                                           

           

                                           
                                             
                                     

                           
          

                          
                          

           

                      
                

                      

53%

23%

23%

20%

15%

15%

8%

6%



Support requirements

Other, 12
Referral to other 
Signatories with 

targets/action plans in 
place, 31

Set up of Signatory 
communities of practice 

on specific topics to share 
experience, good practice, 

35

Referral to relevant 
technical expertise and/or 

resource centers, 38Technical support on 
specific issues, 38

Navigate existing 
resources (guidance, tools, 

information), 41

Capacity strengthening 
activities through 

trainings, webinars, 60

What kind of support could the charter secretariat 

provide your organization? (multiple responses possible)



Support requirements - Technical

66%

60%

51%

51%

45%

44%

38%

38%

37%

27%

21%

7%

Understanding climate risk data

Climate-smart livelihoods

NbS

Greening humanitarian response

Early warning systems

Measuring your internal environment impact (including carbon footprint)

WASH

Supply chain and procurement

DEI related to climate and environmental risks

Packaging and Waste Management

Shelter and Camp management

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

For which areas of technical expertise do you require the most support? 

(multiple choices possible)



Support requirements - General

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

                                

                           

                              

                            

                         

                                 

                                         

                                                   

                               

                                  

                                                        

                                               

                                    

                                              

  

What areas of learning are important to your organization 

to make progress in advancing the commitments of the Charter?
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